


Zehner potenzen 26.7.

Bsp. 103 = 1000 10= 10000000

Musse Elektrom m = 9
,
1 . 1031 beg

= 9. 1.
1
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31 Nullen
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911 · 5000 = 0
.
0091
=0

Lichtgeschwindigkeit = 3 . 108 = 300000000



Zahlen mit Zehnespulengen darstellen :

1
,
4 . 103 = 1400, 000, 000
-
I Stellen zusätzlich

-> Komma 9 Stellen mach

rechts verschieben

1, 4 . 150 =

0000o,
-> Komme 6 Stellen mach

links verschieben

Rechnen ohne TR : 10



5510610
= E . 102 = 2

,
5 . 102

=0

Mit Tr Ein -

(5 . 10%: (2 - 10
-8

↑ Mammern !


